

Источник статьи:

<http://www.gzt.ru/topnews/economics/-chinovniki-ne-toropyatsya-ekonomitj-/297644.html>

## Президент уличил чиновников в энергонеэффективности

23.03.2010 в 19:35 , обновлено 25.03.2010 в 12:21 [Ксения Батанова](#)

Президент Дмитрий Медведев потребовал назначить во всех бюджетных учреждениях «энергоответственных лиц» после того, как ознакомился с исполнением закона «Об энергосбережении». «Закон требует, чтобы энергосберегающие программы были утверждены до 1 августа 2010 года.

«Из 83 субъектов только 12 имеют информацию в области повышения энергоэффективности. Ответственные за энергоэффективность лица не определены в 70% бюджетных учреждений.

... Дмитрий Медведев потребовал, чтобы полномочные представители президента в регионах провели в ближайший месяц совещания с заместителями губернаторов по вопросам энергетики и экономики. Результатом этих переговоров должны стать составленные программы по энергосбережению и наличие ответственных за это лиц.

.... на реализацию лучших региональных и муниципальных программ в области энергосбережения и энергоэффективности должны выдаваться субсидии из федерального бюджета.

Кроме того, как ранее сообщал [GZT.ru](#) ...Минфин дал разрешение бюджетным организациям оставлять у себя сэкономленные средства от снижения энергопотребления.